

习近平致信祝贺人民日报创刊70周年强调

# 忠实履行党的新闻舆论工作职责使命 不断提升传播力引导力影响力公信力

新华社北京6月15日电(记者罗争光)在人民日报创刊70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈的祝贺,向报社全体新闻工作者和离退休同志致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,人民日报是党中央机关报。70年来,在党中央坚强领导下,人民日报坚持政治家办报和党性原则,与党和人民同心同德,深入宣传党的理论和路线方针政策,热情报道人民的伟大实践,

在革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用,创造了光荣历史。

习近平强调,当前,中国特色社会主义进入了新时代,全面建设社会主义现代化强国新征程已经开启。人民日报要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,贯彻党的十九大精神,忠实履行党的新闻舆论工作职责使命,坚持正确政治方向,弘扬优良传统,深化改革创新,加强队伍建设,改进宣传报道,讲好中国故事,构建全媒体传播格局,不断提升传播力、引导力、影响力、公

信力,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

15日上午,人民日报社举行庆祝创刊70周年大会。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,牢牢把握正确舆论导向,推动党的创新理论深入人心,壮大主流舆论,传播

主流价值,做宣传新时代、记录新时代、讴歌新时代的排头兵。

会上宣读了习近平的贺信,人民日报社负责人和老职工、青年记者编辑代表先后发言。

1948年6月15日,人民日报在河北省平山县里庄创刊。1949年8月1日,中共中央决定人民日报为中共中央机关报。经过70年的发展,人民日报社拥有报纸、杂志、网站、客户端等10多种载体,400多个发布终端,覆盖用户总数达7.86亿。

## 简明新闻

- 15日,国家主席习近平应约同俄罗斯总统普京通电话
  - 国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿蓬佩奥
  - 发展改革新闻发言人孟玮15日说,今后将于每月第一个工作日,通过“信用中国”网站公布限制乘坐火车飞机严重违法失信者名单,并公示7个工作日
  - 人民空军多型战机绕飞祖国宝岛巡航纪念封15日起在全国公开发行
  - 海关总署15日发布公告,宣布因存在安全隐患,大众和现代汽车公司将分别召回旗下甲壳虫、起亚嘉华等品牌汽车,涉及约3.8万辆
  - 美国总统特朗普15日说,朝鲜已启动归还朝美军士兵遗骸的相关程序
  - 阿富汗国防部发言人穆罕默德·拉德马尼什15日证实,巴基斯坦塔利班领导人法兹拉·穆罕默德·拉希迪在阿富汗东部库纳尔省实施的一次无人机空袭行动中
  - 已故英国著名物理学家斯蒂芬·霍金的骨灰15日被安放在伦敦威斯敏斯特教堂内的“科学家之角”,与科学界传奇牛顿和达尔文毗邻安息
- (均据新华社)

## 外交部就美方公布对华贸易措施表示 中方不得予以强有力回击

新华社北京6月15日电 外交部发言人陆慷15日就美方公布对华贸易措施回答记者提问。

有记者问:北京时间6月15日晚,美国贸易代表办公室公布对中国输美产品加征关税清单。中方对此有何评论?

陆慷说,我必须强调,中美双方曾就经贸问题开展多轮磋商,力图解决分歧,实现双赢。令我们深感遗憾的是,美方置双方已经形成的共识于不顾,反复无常,挑起贸易战。此举既损害双边利益,又破坏世界

贸易秩序,中方对此坚决反对。

他说,中方并不想打贸易战,但面对美方损人不利己的短视行为,中方不得予以强有力回击,坚决捍卫国家利益和人民利益,坚决捍卫经济全球化和多边贸易体制。我们将立即出台同等规模、同等力度的反制措施,双方此前磋商达成的所有经贸成果将同时失效。

陆慷指出,当今时代,发起贸易战不符合全球利益。我们呼吁各国采取共同行动,坚决制止这种过度和倒退的行为,坚定捍卫人类共同利益。

## 《上海合作组织宪章》在京首发

新华社北京6月15日电(记者温馨)《上海合作组织宪章》全球首发式暨上海合作组织成立17周年纪念活动15日在京举行。

据介绍,《上海合作组织宪章》是在2002年6月上合组织成员国在圣彼得堡举行第二次峰会时,由六国元首共同签署,是上合组织的纲领性文件。上合组织新成员印度和巴基斯坦加入后,为搭建更为广泛的交流平台,上合组织秘书处与中国外文局联合策划,新星出版社以汉、俄、英3种语言正式出版《上海合作组织宪章》,面向

全球发布。这也是《上海合作组织宪章》首次以3种语言正式出版,因而具有重要的历史意义和文献价值。

上合组织秘书长阿利莫夫在致辞中回顾了上合组织成立17年所走过的难忘历程和取得的丰硕成果,展望了上合组织的美好未来。他表示,上合组织将以青岛峰会为新的起点,秉承互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,推动构建上合组织命运共同体。

首发式上,主办方还举办了赠书仪式。



## 乌拉圭队 终见开门红

6月15日,乌拉圭队球员希门尼斯(上)在比赛中头球攻门得分。

当日,在卡卡捷琳堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛A组比赛中,埃及前锋萨拉赫一直在替补席上未能出战,尽管乌拉圭的苏亚雷斯突破破门良机,凭借希门尼斯最后时刻的头球1:0绝杀埃及队,改写了乌拉圭六届世界杯首战不胜的历史。

在圣彼得堡举行的B组比赛中,伊朗队以1:0战胜摩洛哥队。 新华社记者 白雪骥 摄

## 足球“入侵”安理会

据新华社联合国6月14日电(记者马建国)一向被世人认为讨论世界和平与安全圣地的联合国安理会,在2018年俄罗斯世界杯开踢的当天遭到了足球的“入侵”。

安理会常任理事国中国、法

国、俄罗斯、英国、美国的代表与玻利维亚、埃塞俄比亚、哈萨克斯坦、荷兰、科特迪瓦、赤道几内亚、秘鲁、波兰、瑞典、波兰等十个非常任理事国的大使身穿足球衫进入会场。

最后一个到场的美国联合国代表黑莉说:“我肯定要来参加的,若是我们的球队能够进入世界杯就好了。”

随着一声哨响,穿着黑色汗衫的联合国秘书长古特雷斯进入会场,引起一阵欢笑。正在大家要列阵拍照时,这位“黑衣裁判”突然又从上衣兜里掏出一张黄牌。当记者群中有人冲着他喊“有没有红牌”时,秘书长摸了一下衣兜,笑着说:“有,但不能出示红牌。”

随着一声哨响,穿着黑色汗衫的联合国秘书长古特雷斯进入会场,引起一阵欢笑。正在大家要列阵拍照时,这位“黑衣裁判”突然又从上衣兜里掏出一张黄牌。当记者群中有人冲着他喊“有没有红牌”时,秘书长摸了一下衣兜,笑着说:“有,但不能出示红牌。”

## 国地税合并启幕 全国省级新税务机构统一挂牌

新华社北京6月15日电(记者韩洁 郝琼源)15日上午,按照党中央、国务院统一部署,全国各省(自治区、直辖市)以及计划单列市的国税局、地税局正式宣告合并,36个省级新税务机构统一挂牌,标志着国地税征管体制改革迈出阶段性关键一步。

此次国地税征管体制改革是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是深化党和国家机构改革的重要内容,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。

此次改革主要内容是合并省级及省级以下国地税机构,实行以税务总局为主与省(自治区、直辖市)政府双重领

导管理体制,将基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费等各项社会保险费交由税务部门统一征收。改革面向10多亿纳税人和缴费人,情况复杂,任务艰巨。

根据部署,此次省级新税务局挂牌后,7月底前,市、县级税务局将逐步完成集中办公、新机构挂牌等改革事项。为服务好纳税人,国家税务总局已制发了《关于税务机构改革有关事项的公告》“一厅通办”“一网通办”“一键咨询”等一系列便民纳税举措。

截至目前,除专业办税服务厅外,全国9365个办税服务厅已实现“一厅通办”,12366纳税热线实现了“一键咨询”。

## 打造中国尼龙城 走好转型发展路

(上接第一版)经加工还可以制作弹性尼龙,适合于生产民用产品。“我们目前正在朝着下游产业链努力,陈博教授的发言就说了我们的短板和方向,我们接下来将与陈教授就此问题作深入探讨。”

这是一次观点的碰撞,更是一次理论与实践的结合。市委书记周斌说,我们要以这次大会为契机,重新审视、科学谋划尼龙产业,以创新为引领,以市场为导向,在延链补链强链上狠下功夫,推动尼龙产业朝着高端化、绿色化、智能化、融合化的方向跨越发展。

**丰硕成果促建中国尼龙城**

大会签约投资项目21个,投资金额103.88亿元,其中10亿元以上项目有3个;大会签订了3个

战略技术合作协议;平煤东华尼龙新材料研究院共建合作协议、中国纺织工程学会创新驱动助力工程战略合作协议、中国化学学会创新驱动助力工程战略合作协议,进一步搭建了产学研合作平台;

大会向平顶山尼龙新材料产业集聚区授予“中国科协创新驱动助力工程 中国纺织工程学会平顶山服务站”牌匾、“中国科协创新驱动助力工程 中国化学学会平顶山服务站”牌匾,向神马股份帘子布公司授予“全国纺织帘子布技术研发中心”牌匾;

大会征集、发布技术人才需求25项、重大科技项目需求26项、科研院所发布研究成果30项,为我市今后尼龙新材料科技成果的转化与合作发展奠定了良好基础;

……

签约项目多,合作成果大。这次大会是交流尼龙技术、连接产业链条的重要平台,是有识之士投资兴业、共谋发展的重大机遇。14日下午的成果发布会指出:“这次大会主题鲜明务实、活动内容丰富、项目对接活跃、洽谈成果丰硕,达到了预期目标。”

新时代孕育新希望,新机遇呼唤新作为。一次大会,引来了一批大项目,带来了“一筐”先进理念与思想,注入了一腔干事创业的激情。

“力,形之所以奋也。”创新,是发展的第一动力。我市将认真梳理这次大会的成果,坚定信心,攻坚克难,破瓶颈、挖潜力、增优势,推动尼龙产业链再造和价值链提升,朝着中国尼龙城、中国新材料基地方向奋力拼搏。

(本报记者 孙聪利)



## 幼儿园里迎端午

6月15日,在河南省郑州市二七区第一幼儿园,家长在教孩子缝香囊、编五彩线、做艾草角,体验中国传统习俗。

当日,河南省郑州市二七区第一幼儿园举行传统民俗活动

迎接即将到来的端午节。老师、家长和孩子们一起包粽子、缝香囊、编五彩线、做艾草角,体验中国传统文化。

新华社记者 冯大鹏 摄

## 鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

**一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求**

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿化率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度
1	201800612	鲁山县城南新区尧山大道与安康路交口西北角		17575.2平方米(26.363亩)	居住兼商业	容积率<=2.8	建筑密度<=30.0%	35.0%<=绿化率	居住用地70年商业用地40年	有底价	2934(万元)	2934	100.0万元
2	2018003F	鲁山县琴台街道办事处健康社区		1913.513平方米(2.87亩)	商用兼居住宅	容积率<=5.0	建筑密度<=60.0%	5.0%<=绿化率	居住用地70年商业用地40年	有底价	601(万元)	601	100.0万元

备注:1.2018003F该宗地属问题楼盘。  
2.为支持我县经济建设,建议竞得人在鲁山县成立具有独立法人资格的公司进行开发建设。具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

**二、竞买申请条件和要求**

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

**三、确定竞得入选方式**

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照

价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人;

(2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人;

**四、报名及保证金截止时间**

竞买申请人可在2018年6月15日至2018年7月25日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2018年7月25日16时30分(地块编号:201800612);2018年7月25日16时30分(地块编号:2018003F)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保

证金。

**五、挂牌时间及网址**

挂牌报价时间为:201800612地块:2018年7月16日10时10分00秒至2018年7月27日10时10分00秒。2018003F地块:2018年7月16日10时00分00秒至2018年7月27日10时00分00秒。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.com/home.jsp)

**六、出让资料获取方式**

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

**七、资格预审**

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选入进行资格

审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

**八、风险提示**

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

**特此公告**

联系电话:0375-7172058 3372862

联系人:陈女士

鲁山县国土资源局  
2018年6月15日